
Карин Кнајсел: Санкције ЕУ против Русије су "тупе" и нису донеле очекиване резултате
уторак, 09 јануар 2018 10:11

 Беч -- Нова министарка иностраних послова Аустрије Карин Кнајсел сматра да санкције
ЕУ против Русије нису донеле очекиване резултате и оценила да су оне "тупе".

  Кнајсел је, у интервјуу бечком дневнику "Курир", казала да би могла одржати
предавање о међународном праву и подсетила да су једине санкције које су водиле ка
једном резултату спортске санкције против Јужне Африке.

  

"Санкције, које су усвојене 31. јула 2014. године усмерене су пре свега против нафтног и
гасног сектора везано за арктичка бушења. Те санкције, према мом посматрању, зато
што сам се бавила енергетском политком, нису биле плоднотворне, пошто је на јесен
2014. цена нафте пала за више од 70 одсто. Пре свега од САД жељено слабљење руске
нафтне индустрије није показало жељене резултате. Санкције буквално нису деловале“,
уверена је она.

  

Рекла је и да ће Аустрија, по питању санкција, деловати у сагласности са европским
партнерима. "Бићу 21. јануара на састанку министара у Бриселу и водићу разне
билатералне разговоре како бих идентификовала позадину", објаснила је Кнајсел.
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Истакла је да је њен став да увек најпре сагледа атмосферу, додајући да дипломатија
има много везе са атмосфером. Такође је казала да не тежи ка преузимању улоге
посредника између Брисела и Москве, али је најавила да ће посетити Русију на позив
њеног колеге Сергеја Лаврова.

  

Упитана да каже да ли сматра да су санкције праведне Кнајсел је истакла да
"праведност није категорија у политици“, а на питање да ли је режим санкција ЕУ
погрешан, подвукла је да су се санкције показале "тупим".

  

Када је реч о војној интервенцији Русије у Сирији Кнајсел је појаснила да је она уследила
30. септембра 2015. у договору са више држава, између осталих са Кином, Ираком,
Ираном и САД, и да је омогућила да Исламска држава не уђе у Латакију.

  

Подсетила је да је специјални изасланик УН Де Мистура упозоравао да, ако Исламска
држава, буде напредовала ка Латакији онда ће одатле стотине хиљада људи покушати
да препливају Медитеран.

  

"Напредовање Исламске државе је 2015. било огромно и говорило се тада да руска
интервенција доноси нову динамику у сиријски конфликт. Сада је показано да је та
динамика била унета“, објаснила је она.

  

Када је реч о уштедама које најављује нова влада Кнајсел је рекла да ће оне уследити у
неким доприносима. "Имамо нека мини чланства у разним организацијама и удружењима
за која се делимично можемо упитати ко су оне"“, рекла је министарка.

  

(Танјуг)
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